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Alaypapparta v- s/ v- t

v [m/sec) N [m/sec]
Tﬁaﬂdlwhdigkall Geschwindigkeit

v
t= b
b = const.
> 5[m] = t[sec]
Weg Zeit
Geschwindigkeil-Weg- (v-s) Diagramm Geschwindigkeit-Zeit-(v-t} Diagramm

(schematisch)
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IKeEC EElowoeic KivuaTikng
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pappun Ailadpopng
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Bepn EmTayxuvon b=const

Iepintoon 1: Apykn Toyvmre =0
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laypapuatas—t/v-t

v
tan ¢ = — = b = const.
At
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b = const. ouvexeia

IHepintoon 2: Apykn Tayvtnrta V1
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vpauuata MepinTtwonc V1
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pinTwon b=0 / v=const.

S
v=—=s5=vt (v=const.)
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TipeC EniTaxuvoewv &
EnBpaduvoswv
e EmiTayuvoeig

— Epnopika 0.3-0.5 [m/sec?]
— MeplaoTika 0.3-0.85 [m/sec?]
— Tayeieg 1.0 [m/sec?]

— YynAwv TaxutnTwv 1.5 [m/sec?]

e EMBpaduvoeig

— Epnopika 0.3-0.6 [m/sec?]
— MeplaoTika 0.8-1.0 [m/sec?]
— Tayeiec 1.0 [m/sec?]

— YynAwv TaxutnTwv 1.5 [m/sec?]
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[MpoIA TaxuTnTWV

ye Geschwindigkeits-Profil
V=V (s)
M F. hwindigkeit
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g VmR <VmF
Mittlere W
Reisegeschwindigkelt

VmAR =V n_p} E._.E. ----- 1

t : ;
Geschwindigkeits-Ganglinie Weg-Zeit-(s-t) Diagramm
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2uvteleoTnc Madnc

e Ipappikn Kivion & Mepiotpo@ikn Kivhon

Vv — . — |
E — Etrans +Erot — =~ + £ Z]p o mi r .v_rw_
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OnoTE OUVOAIKO p...

Py Gy + 0, G )
P G, +G, =1.06 cuvv0m¢

o WZ= Zupuoc
e L="Oxnua npowBnonc
e G= Bapoc
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Mapaderyua

1. Andotaon petacd 2 octabumv 1000 uétpa

2. Tayvnra xivnong Vi = 80 km/h (22.2 m/sec)
3. Emuéyvvon b, = 0.5 m/sec?

4. EmPpdovvon b, = 1.0 m/sec?

]

Tlowte eV 6 Jpovec GlaSeIiC [T T 66 G
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AY2ZH

1. t,=vp/b,=22.2/0.5=44.4 sec

s, =b,/ (2*t?) = 0.5 /(2*44%) =492 m
t,=ve/b,=22.2/1.0=22.2 sec

s, = by, / (2*%t?) = 1.0 /(2%22.2%) = 246 m
1000 — 492 — 246 =262 m

te =s/vp=262/22.2=12sec

7. t=44+12+22="78 sec =1.3 min

AT

>ATM/EZTe Akad. 'ETog 2002-2003 17



>ATM/EXTe

Akad. 'Etog 2002-2003

18



	ÊéíçìáôéêÞ Óõñìïý
	ÐñïûðïèÝóåéò
	ÄéÜãñáììá Áðüóôáóçò – ×ñüíïõ (s – t )
	ÄéáãñÜììáôá v- s / v- t
	ÂáóéêÝò Åîéóþóåéò ÊéíçìáôéêÞò
	ÃñáììÞ ÄéáäñïìÞò
	ÓôáèåñÞ ÅðéôÜ÷õíóç b=const
	ÄéáãñÜììáôá s – t / v - t
	b = const.  óõíÝ÷åéá
	ÄéáãñÜììáôá Ðåñßðôùóçò V1
	Ðåñßðôùóç b=0 / v=const.
	ÔéìÝò Åðéôá÷ýíóåùí & Åðéâñáäýíóåùí
	Ðñïößë Ôá÷õôÞôùí
	ÓõíôåëåóôÞò ÌÜæçò
	Ïðüôå óõíïëéêü ñ…
	ÐáñÜäåéãìá
	ËÕÓÇ

